

帮办热线



今日值班

刘豹 15163248077  
王龙飞 15263206262  
马帅 15266162222  
苏羽 8888501



来信地址:

山东省枣庄市文化中路61号  
枣庄晚报记者部



电子邮箱:

zzwbrx@163.com



帮办QQ:

1749759444

## 太阳能管道破裂 楼下变“水帘洞”

晚报讯(记者 王龙飞 苏羽)

10日,家住市中区文化西里的张先生拨打本报热线反映,小区一栋楼楼顶上的太阳能水管损坏,管内的水不断向下流。接到电话后,记者于当天下午赶往现场了解情况。

下午5点半,记者赶到现场,由于进水管损坏,自来水源源不断地从天台流下来,将楼体遮掩形成了“水帘洞”。记者赶到时,楼前的自来水箱已被人打开,水箱正中间的水表不停地转动着。据周围的居民介绍,应该是这家住户走时忘了将上水的阀门关掉,从中午到现在,已经整整漏了一下午了,邻居们也无法联系到这家住户,无奈只好打开自来水箱,想先将水表关掉,然后等住户回来后再做处理,可他们不知该用什么样的工具关闭水表,商量半天,也无计可施。了解完现场情况后,就在记者打算致电自来水部门反映该情况时,恰巧来了一位自称是自来水公司的工作人员,他找来工具,将漏水的这家水表阀门关闭。

## 坑被抹平 市民放心走

晚报讯(记者 李帅)3月24日,本报曾报道了光明东路上市中区党校门西旁一处水泥盖板低于地面形成了一个面积不小的“坑”,附近居民在晚上出行很容易摔倒的情况。

4月13日,市民王先生拨打本报热线向记者反映,称党校门西旁的“坑”修好了,现在这个地方水泥盖板和地面一样平了。“横放在坑边的长条水泥块被抬走了,三块水泥板下面被垫了水泥,与路面相平,周围用水泥给固定住。现在再经过这里那是相当的舒心。”王先生高兴地说道。

随后,记者来到此处,发现的确如王先生反映的情况一样,水泥盖板与路面持平,并且周围用水泥给固定住了。周围还有为了防止市民踩踏未干水泥而摆放的几块石块。“修好了,以后就好走了。无论熟悉路况的市民经过这里都可以放心了。”一位居民兴奋地说道。

## 油罐车当道 学生过路挺悬

晚报讯(特约记者 王雪纯)14日,滕州市民张女士拨打本报热线反映,滕州市文昌路中国石化加油站地处闹市,学生上学放学的时间段,大型油罐车在小学生队伍中穿行,存在很大的安全隐患,希望有关部门注意引导治理。

当日下午5时左右,记者来到了文昌路,正值学生放学,一辆油罐车正由南向北行驶,因为油罐车体积大,在这一拥挤的路面上基本上就是和学生“亲密接触”,看着让人揪心。“加油站附近有居民区、五金市场,与龙泉中心小学只有一路之隔,前来加油的车辆多,而且这大型油罐车来去自如。没有路标,没有维持秩序的工作人员,有很大的安全隐患,希望有关部门能加强疏导。”在此接孩子的赵先生很担心这儿的交通安全。

对此,滕州市交警队工作人员表示,他们会抽调人员在上下学期间维持交通秩序,争取为学生们营造一个安全的交通环境。

## 火车道上摆商品 交通路口被堵塞

# “出轨”摊位亟待治理

记者 孔浩 摄影报道

近日,有市民拨打本报热线电话反映,市中区石岭路附近市场每次逢集,该路段便人潮涌动,水泄不通。更有一些大胆摊贩直接将摊位摆上了火车道,不仅给过往车辆及行人带来不便,安全问题也令人十分担忧。



近日,记者赶到鲁南农副产品批发市场东部出口处的石岭路,看到南北绵延约200米的路上,挤满了卖家具、树木、花草及宠物的摊贩。因道路过于拥挤,不少车辆及行人停滞不前。一时间,喇叭鸣笛声、争执吆喝声、鸡鸣犬吠叫声此起彼伏,显得异常混乱。记者看到,向北没多远便是一个火车道口,周围聚集着一伙卖狗的大型猎犬不时对着行人狂吠,样子十分骇人。由

于没有固定摊位,不少人就坐在火车轨道上讨价还价。更有一些商贩不顾铁道路上的安全提示,直接将摊位摆上了轨道。

据铁道口的一位工作人员介绍,每到逢集,道口都会拥挤堵塞,他们出动很多人力也无济于事。家住侯宅子村的一位村民告诉记者,去年他儿子得了急病,因道路堵车不得不绕了很远的一段路程,差点延误了救治,现在想起来还觉得生气。一位经常往费县送货的司机告诉

记者,他给厂家拉货,时间紧任务重,可每次经过这里都会堵很长时间的,老板为此经常扣他工钱。而附近几家饭店的老板提到此事更是气不打一处来,因为每次逢集不仅会堵车影响交通,且人员嘈杂,周围的环境卫生也开始变差,门前的广告牌不知被挤坏了多少次,严重影响了他们的生意。

记者了解到,鲁南农副产品批发市场已建成多年,是个大型开放市场,每五天逢集一次,是我市

比较大的一个市场。市场内的经营区域是早已规划好的,秩序一直不错。石岭路上出现的摊位延伸“出轨”现象,市场管理人员也已经注意到,但因他们不具备道路行政执法权,对此也是束手无策。采访中不少市民表示,摊位“出轨”给附近居民生活带来极大的不便,希望相关部门对此能够重视起来,及时进行引导和疏通,进一步完善市场和道路管理工作,早日还市民一个安全整洁的环境。

## 站点前划停车位 公交车无法停靠

晚报讯(记者 李帅)“公交站点前规划了一个停车位,公交车到站后无法靠路边停,很多乘客都是在路中间下车,这存在太大的安全隐患。”近日,家住峯城区的褚先生拨打本报热线反映这个问题。“我前两天从市中区坐21路公交车回峰城,在峰城的岳子站下车,可是车到站后,司机并没有把车往路边靠,

只是稍微往右一点就停车,我当时很纳闷。下车后才发现,原来站点前停了一辆面包车,而且是停在规划好的停车位里面。”

4月13日下午,记者来到了现场,在该站点前确实看到了一个规划好的停车位。看完周围环境后,记者发现在这段路停车,找车位并不紧张。在采访时,一辆21路公交车在该站停靠。

记者看到这辆公交车并没有在站点前停下,而是向前开了一点才停了下来。记者又等了两班车,他们都没有在站点处停下来,不是在前一点就是在后一点。一位在此处等车的乘客告诉记者,这个站点前经常有车辆停放,公交车司机已经习惯不在站点上停车了。

“这附近停车很好停,并不是非得把车停在这个

地方。但是很多人都会把车停在这里,因为这里是划好的停车位,在这里不会被拍照,但车停在这里导致公交车无法靠边停,乘客上下车都会存在一定的安全隐患。最好的办法就是把该处停车位给撤掉,不要让市民把车停在此处。”等车的乘客建议道。



## 道路欠修“坑”人不浅

晚报讯(记者 马帅 摄影报道)15日,市民张先生拨打本报热线电话反映,称在薛城区盐业公司门前的一条路,坑坑洼洼难以行走,给市民带来了诸多不便。

当日,记者来到了张先生所反映的地方,看到路面高低不平的坑,一个连着一个,车辆从这里经过,都是放缓速度或者走S形过去的。在采访中,一位大爷告诉记者:“这条路没有路名,不算什么交通要道,但是有很多车辆从这里经过,路面损坏已经好几年了。你看,这前几天下雨,到现在还有些积水没有干呢,下

雨的时候,只要有车辆经过,积水能溅老远,从此经过的车辆路人都会遭殃。”

“就这段路最难走,每次走到这里的时候都要小心翼翼的,对面要是有车就要下来推着车子过去。”一位骑电动车的市民一边小心地绕开坑洼路面,一边向记者诉说。附近经营饭店的杨先生看到记者在采访,也过来补充说,“路不好走,到这边来的人很少,生意也很难做,一天下来没多少人来吃饭,希望相关部门能够尽快对道路进行修整,方便市民的出行。”

有难事



找帮办

